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Ata das 2.609 (Segunda Milésima, Sexcentésima Nona) sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Acari-RN. 5ª Reunião do I Período Legislativo de 2012. Aos treze dias do 

mês de março do ano de Dois Mil e doze, as 19h00min horas, na sala das Sessões  

Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva, Félix Eduardo 

Bezerra, José Ari Bezerra Dantas e José Gentil Fernandes de Medeiros. Ausente com 

justificativa o Vereadora Marineide Alves Dantas. Havendo número legal a Senhora 

Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da 

Ata da sessão anterior, que após lida colocada em discussão e logo em votação, sendo 

a mesma aprovada por todos os edis presentes, sem nenhuma emenda. Dentro do 

expediente foi dado entrada nas seguintes matérias: Projeto de Lei nº 002/2012 – 

Denomina logradouro Público e dá outras providencias - Fica denominado de Praça 

Raimundo Bezerra de Souza, a praça já existente no Povoado gargalheiras – matéria do 

Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo; Indicação nº 010/2012 – Requer o aumento 

da lombada já existente em frente a residência de Dona Ambrosina, uma vez que a 

mesma encontra-se praticamente inexistente – Marineide Alves Dantas; Ind. 011/2012 

– Requer ao Poder Executivo a construção de quebra-molas no final da Rua Félix 

Pereira, na esquina da residência do Sr. Jeronimo Alves da Silva – em frente ao granjal, 

localizado no bairro Centro – Marineide Alves Dantas – Vereadora; Ind. 014/2012 – 

Requer a recuperação ou substituição das coletoras danificadas já existentes na Praça 

de alimentação Eliseu Vitoriano da Silva e na Praça Antão Lopes de Araújo localizada no 

bairro Luiz Gonzaga – Vereador Zuil Ribeiro da Silva; Indicação nº 015/2012 – Requer a 

limpeza do Mato e remoção de entulhos existente no final da Rua Demétrio Ferreira, no 

Conjunto Habitacional Francisco Dionísio no bairro Petrópolis – Stella Bárbara Fernandes 

de Macêdo – Vereadora; Ind. 016/2012 – Requer Sinalização proibindo estacionamento 

na Rua Otávio Lamartine, mais precisamente ao lado do Canteiro Central da Praça 

Otávio Lamartine – Vereador Félix Eduardo Bezerra; Ind. 017/2012 Requer ao Chefe do 

Poder Executivo que seja colocado um poste ou um refletor pela Iluminação publica na 
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Travessa Aurino Pires, mais precisamente no trecho que liga a Rua Aurélio Pires (Rua 

de Bié) – preposição do Vereador Félix Eduardo Bezerra; Ind. 018/2012 – Requer a 

colocação de placas de sinalização nas Principais Ruas da nossa Cidade – Francisco Dias 

de Araújo – Vereador; Indicação nº 019/2012 – Requer a pavimentação da Rua Gabriel 

Severiano de Araújo- Conjunto Habitacional Francisco Chagas dos Santos – Bairro 

Petrópolis – matéria da Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macêdo; Ind. 020/2012 

– Requer o prolongamento da rede de energia elétrica, colocando poste ou refletor na 

rua Juvenal Belém – Bairro Centro da Cidade – Vereador José Ari Bezerra Dantas; Ind. 

021/2012 Requer providencias no sentido de que seja feito o aterramento do buraco 

existente ao lado da BR 427, próximo a creche Prof. Maria de Fátima Araújo Bairro 

Petrópolis – Vereador José Ari Bezerra Dantas – Indicação nº 022/2012 Requer 

providencias junto ao Poder Executivo no sentido de que seja pavimentado parte da 

Rua Vicente de Moura – nas imediações do Hospital Regional Doutor Odilon Guedes da 

Silva – matéria do Vereador José Ari Bezerra Dantas. Não Havendo mais matérias a Sra. 

Presidente baixou o Projeto de Lei para a Comissão competente ao assunto, e informou 

que as indicações serão baixadas para a ordem do dia da próxima sessão. Passado este 

momento estando inscrito o Vereador José Ari Bezerra Dantas usou da palavra onde fez 

uma apresentação do demonstrativo de vários processos de licitação realizada pelo 

Município de Acari, inclusive fazendo algumas pergunta ao Sr. Juarez Alves como 

membro da comissão, para tirar Algumas dúvidas que tinha com relação ao assunto; 

depois informou o título galgado por Felipe Balá. Na ordem do dia foi colocado em 

discussão e consequentemente para votação as indicações de nº 009/2012 do Vereador 

Zuil Ribeiro da Silva a qual requer restauração de mata-burros no sitio Boa Sorte fez 

suas explanações pedindo apoio dos demais edis, sendo a matéria aprovada por todos; 

e as de nº 012/2012, 013/2012 e 014/2012 ambas de autoria da Vereadora Stella 

Bárbara Fernandes de Macêdo, as quais requer pavimentação de ruas projetadas, 

construídas no povoado gargalheiras; Requer a Implantação de campanha para 

controle de natalidade para animais domésticos, principalmente para aqueles 

abandonados nas ruas; e Requer também do Poder Executiva a possibilidade de se 
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adquirir equipamentos tipo TV, DVD, e Computadores para a Unidade Escolar General 

Rodrigo Otávio – localizada no povoado de gargalheiras; após explanações da 

propositora pedindo apoio dos colegas, os mesmos se manifestaram favoráveis a todas 

as indicações sendo-as aprovadas por unanimidade. Nas explicações pessoais o 

Vereador Zuil Ribeiro da Silva parabenizou o colega Félix Eduardo Bezerra pela matéria 

do jornal Nacional da Tv Globo onde sua filha Clara Bezerra aparece como funcionária 

concursada como Auditor Fiscal do Ministério do Trabalho, sendo isto mais um orgulho 

para nos Acarienses em destaque Nacional. Depois comentou de uma matéria postada 

no blog de Thaisa Galvão, frisando ele quando coloca propaganda como eletricista; 

certamente é pela roupa que visto? Saiba ela que qualquer profissional veste paletó, e 

não se preocupe. O Vereador Ismael Medeiros Souza também parabeniza o colega Félix 

Eduardo Bezerra pelo mérito de sua filha na função de Auditor Fiscal; e depois 

comentou de um movimento acontecido na cidade de Parelhas, em prol da Segurança 

Pública. José Gentil Fernandes de Medeiros teceu comentários a respeito da segurança 

pública, porem mostrando que nosso País tem uma das melhores economias, portanto 

não deveria ter uma segurança tão fraquejada. Marineide Alves Dantas fez seus 

agradecimentos a todos que fazem a Polícia Mirim, que no dia 08 de março – Dia 

Internacional da Mulher foram prestar uma belíssima homenagem a sua Mãe – 

Terezinha Alves Dantas, pela relevante prestação de serviço na Maternidade de Acari, 

durante 55 anos; parabenizou todas as Mulheres pelo dia Internacional da Mulher e 

também o colega Félix Eduardo Bezerra pela matéria do jornal Nacional onde Clara sua 

filha faz parte da mesma. O Vereador Félix Eduardo Bezerra parabenizou a Paroquia de 

Nossa Senhora da Guia pelos 177 anos de existência, falou de que realmente a 

segurança do nosso País necessita melhorar, depois agradeceu a todos que se 

manifestaram pela matéria do jornal nacional onde sua filha aparece em Tela; e aqui 

recebendo muitos elogios pela sua capacidade. Nas considerações finais da Presidência, 

a Sra. Presidente parabenizou o colega Félix Eduardo Bezerra pela matéria do Jornal 

Nacional, lembrou a todos o recebimento do expediente enviado pelo Presidente do 

Conselho de Direitos da Criança e do Adolescente que trata de doação através do 
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Imposto de Renda Retido na Fonte; comunicou o recebimento do convite para a 

movimentação da Lei Municipal Zaira Isis Lacerda Dantas; apresentou o Convite para a 

Conferencia Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente; participação das 

Mulheres Rurais, através do STTR em prol do dia Internacional da Mulher; Informou 

que a audiência pública que esta Casa vai realizar juntamente com o Poder Judiciário, 

ficou marcado para o dia 18 de abril de 2012. Nada mais havendo a tratar encerrou a 

sessão e convidou todos para o próximo dia 20 de março de 2012, e mandou lavrar a 

presente Ata para constar. Eu, Francisco Dias de Araújo lavrei esta em 13 de março de 

2012. – Stella Bárbara Fernandes de Macêdo, Presidente – Francisco Dias de Araújo, 1º 

Secretário. 


